

По результатам второго квартала 2017 года количество подержанных автомобилей, проданных с использованием кредитов АО МС Банк Рус, увеличилось в два раза по сравнению с первым кварталом и составило 803 контракта.

В конце 2016 года состоялся запуск специального кредитного предложения 9,9% годовых до 5 лет¹ на автомобили с пробегом. К концу первого полугодия продукт доступен уже в 65 дилерских центрах. Благодаря наличию данного кредитного предложения, в дилерских центрах вырос спрос на покупку подержанных автомобилей, что позитивно сказалось на доле кредитных продаж партнеров АО МС Банк Рус. Следует отметить, что во втором квартале этого года из общего количества кредитов АО МС Банк Рус на новые и подержанные автомобили треть автомобилей с пробегом была продана с использованием кредитных продуктов Банка. Таким образом, на каждые 2 кредита АО МС Банк Рус на новые автомобили приходится 1 кредит на автомобили с пробегом.

«Кредитное предложение 9,9% годовых до 5 лет является одним из самых выгодных на рынке кредитования автомобилей с пробегом. Следуя философии «Кайдзен», МС Банк Рус ведет постоянную работу по совершенствованию финансовых продуктов и процессов. Сегодня мы готовы предложить нашим клиентам привлекательный продукт на рынке кредитования автомобилей с пробегом – кредит «Плати легко!». Мы уверены, что клиенты по достоинству оценят возможность существенно сэкономить на ежемесячных платежах за счет переноса части выплат в конец срока кредита», – говорит Председатель Правления Банка, Саваии Норихиро.

Источник: Википедия страхования, 10.07.2017